[kN, m]

Vypocitejte slozky vnéjSich

reakci a osové sily v prutech

1 a 2 prisecnou metododou

v Ritterovée upraveé (oznacte zda se
jedna o TAH/TLAK). Rozkreslete
potiebné fezy a rozepiSte postupy
véetné dosazeni.
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[kN, m] :

Vypotitejte slozky vngsich

reakef a osové sily v pru(;ech
dodou

1 a 2 prilsenou meto

v Ritterové tpravé (oznatte zd? ;:

jedné o TAH/TLAK).‘ Rozkres

potfebné fezy a rozepiste postupy

v&etn& dosazeni.

%
@/:0
A
———
; . 2=0
B, j A
koWTROLA: 2ol 2l =F =0
A 2s D=7 = O v
© NEsT @ sk, =0 =
\N‘\ foz; F4th 2 tH7 M 20
2—"\'LNB ke,
< Ty A ‘. gzuﬁ? NzisNz'fihoL
No % z 3| N
F—Avo Nt rind T =
ﬂ o . V13
2He=0 | 54+ 52471
-+ BEREIE a5
5.9 - = S =
N, - e LAl G VAR g
s 53 3 / 2 -
(reak) [ M o 97
¢ Vind ol
V13

NN (Tan)




